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 خثش ٔفشد است.                "أتحاٌٖ" 2دسٌضیٙٝ    است.                          خثش ٔفشد  "ٔثُُ" 1دسٌضیٙٝ  

 خثش ٔفشد است.                         "ْٔٓٗ" 4دسٌضیٙٝ     خّٕٝ است.                  خثشضثٝ  "ٞٙان" 3دسٌضیٙٝ 

 صحیح است. 3گسینه  -14

 ٔستتش است ."ا٘تٓ "فاػُ  3دس ٌضیٙٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -15

 ٔثٙی ٞستٙذ . "خٓؼّْٓٙا " 4دس ٌضیٙٝ  "خّكَ " 3دس ٌضیٙٝ  "اِزیٗ  " 2دس ٌضیٙٝ 

 صحیح است. 3گسینه  -16
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 صحیح است.  2گسینه  -31

تا اص تالای  سش ٔشدْ دس خٕؼیت  دساص وٙٓٛس ضذْ ٌشد٘ٓ سا ٔؼٙی خّٕٝ: ٔشدْ صیادی تشای وٙسشت دس ساِٗ حضٛس داضتٙذ تٙاتشایٗ ٔدث 

 تثیٙٓ.

 : test Cloze ترجمه    

ٞای لذیٓ ٕ٘ه صیاد ٘ثٛد. ٕ٘ه صٔا٘ی ٔٛسد ٘یاص ضذ وٝ تشای تٟیٝ غزا لاصْ ضذ. تٙاتشایٗ  یه والای اسصضٕٙذ تشای تداست ضذ.  دس صٔاٖ   

ٞایی وٝ تطش  ضذ. دس حمیمت اِٚیٗ ساٜ ٞای آٖ ٔؼذٖ ٕ٘ه یافت ٔی ضذ٘ذ وٝ    دس ٘ضدیىی ضٟشٞای خذیذ ٔؼٕٛلا دس  ٔىا٘ی ساختٝ ٔی

 .ٞای ٕ٘ه سٚٔی سفغ ٘یاص  ٕ٘ه ساختٝ ضذ تشیٗ ساٜ َ ٔؼادٖ ٕ٘ه تٝ ضٟشٞا تٛد. یىی اص  لذیٕیساخت تشای اتػا

 صحیح است.  3گسینه  -31

 ( استثاط داضت4ٗ ( لاصْ ضذٖ 3   ( اختشاع وشد2ٖ  (ضشوت وشدٖ 1

 صحیح است.  4گسینه  -32

 ( اسصضٕٙذ تٛد4ٖ ( ػملا٘ی تٛد3ٖ ( لاتُ پیطٟٙاد تٛد2ٖ   ( ساحت1

  صحیح است.  1گسینه  -33

  ( تِٛیذ ضذ4ٖ             ( ٔخفی3                       ( ساخت2ٗ  ( یافت ضذٖ                1 
  صحیح است.  1گسینه  -34

 ( وٝ آیا4 ( صٔا٘ی وٝ 3 ( تٝ ػّت ـ صٔا٘ی وٝ 2  ( تٝ ػّت1

  :  1Readingترجمه 

ٞای صایذی تا صٔا٘ی وٝ وٛدن تتٛا٘ذ خٛدش تٝ خٛدش غزا  عٛلا٘ی تش است. ساَصٔاٖ ٚاتستٍی وأُ ٘ٛصاد ا٘ساٖ تٝ ٔادسش اص سایش خا٘ٛساٖ 

ضٛد ایٗ ػّٕىشد تٝ ٘ٛػی ساصٔاٖ ٚاٌزاس ضٛد؟ تٝ ػّت  تذٞذ تایذ ٚاتستٝ تٝ سإٞٙایی ٚ حفاظت تضسٌتشٞا تاضذ. ضایذ وسی تپشسذ چشا ٕ٘ی

تٛا٘ذ فشاٞٓ وٙذ.  تٝ ٔحثت داس٘ذ. ٚ ایٗ چیضی است وٝ فمظ خا٘ٛادٜ ٔی ٞا ٘یاص ایٙىٝ وٛدواٖ ٘یاصٞایی فشاتش اص تٛخٟات فیضیىی داس٘ذ. آٖ

 وٛدوی وٝ دٚست داضتٝ ٘طٛد دس ضٕٗ تضسي ضذ٘ص ٕ٘ی تٛا٘ذ دیٍشاٖ سا دٚست داضتٝ تاضذ.

 صحیح است.  3گسینه  -35

 صحیح است.  2گسینه  -36

 صحیح است.  1گسینه  -37
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 :  2Reading ترجمه 

ٞا حتی ٌٛش یا چطٓ ٘ذاس٘ذ تّىٝ  فمظ حس  اػٕاق دسیاٞا ٚخٛد داس٘ذ وٝ ٔؼٙای ٘ٛس سا ٕ٘ی دا٘ٙذ. آٖٔحمماٖ ػمیذٜ داس٘ذ ٔخّٛلاتی دس 

است وٝ وٛدوی   ٞا صٔستاٖ ٚ تاتستاٖ ٚ خٛسضیذ ٚ ٔاٜ ٚ ستاسٜ ٘ذاس٘ذ. ایٗ ٔا٘ٙذ آٖ ٞا ضة ٚ سٚصی ٚخٛد ٘ذاسد. آٖ وٙٙذ تشای آٖ ٔی

ذٖ ٚ ضٙیذٖ ٘ذاسد، سپشی  وٙذ. چٝ ص٘ذٌی ٔتفاٚتی تا ٔا داسد! تیٙایی ٞستی سا اص پاییٗ تش اش سا دس ٔحیظ تاسیىی وٝ چیضی تشای دی ص٘ذٌی

ٞا ٚ سٚضٙایی ٚ غشٚب  سا ٘طاٖ ٔی دٞذ. آٖ  تٝ ٔا سٚص ٚ ضة سا  ٞا ٚ ضٟاب سًٙ اص صٔیٗ ٌشفتٝ تا تالاتش اص آسٕاٖ ـ خٛسضیذ ٚ ٔاٜ ٚ ستاسٜ

تٛییٓ . ٔا چمذس خٛش ضا٘س  وٙیٓ. ٔا ٔی وٙیٓ. ٔا ٔضٜ ٔی غذای دسیا ٚ ٔٛسیمی ٔا ِٕس ٔی تٛا٘یٓ غذاٞا سا تطٙٛیٓ. دٞذ. ٔا ٔی ٘طاٖ ٔی

 ٞستیٓ.

 صحیح است.  1گسینه  -38

 صحیح است. 2گسینه   -39

 صحیح است. 2گسینه  -41

 لــحساب دیفرانسی
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                    2  2  3  0 

          0  4  12  0    
1
3
 

 صحیح است.  3گسینه  -51

  √2  √3 

  2  (√2  √3)
2
 5  2√6 

 2√6  5   2 

 (2√6)
2
 (5   2)2 

 24  25  10 2   4 
  4  10 2  1  0 
      10  1   11 

  صحیح است.  4گسینه  -51

   
 

 
  2     

2
 

 

 2  
4
 2   2   2  (   )2  2   

 ( 5)2  2( 2)  29 

 صحیح است.  4گسینه  -52

|  2|  |  3|  5  |  3|  |  2|  5 

 ٔؼادِٝ ٚلتی خٛاب ٘ذاسد وٝ ػثاست سٕت ساست ٔٙفی تاضذ. 
|  2|  5  0  |  2|  5   3    7 

 است. 9ی فٛق تشاتش  تؼذاد اػذاد غحیح تاصٜ 

𝐵 

3 

𝑥 

5 

𝐴 

𝜃 

𝐶 
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 صحیح است.  2گسینه  -53

 2  8  15  0  3    5 
  1    4  1 
 |  4|  1 
    4  1  4 

 صحیح است.   3گسینه  -54

(  )     ٕ٘ٛداس تٛاتغ  0  تا فشؼ    وٙیٓ. سا سسٓ ٔی 1  √   ٚ 

(  )   تٝ ػّت صٚج تٛدٖ تٛاتغ     ٞای ٔؼادِٝ دٚ تشاتش تؼذاد تؼذاد خٛاب 1  √ ٚ 

(  )   ی  ٞای ٔؼادِٝ خٛاب    تاضذ.  ٔی 1  √ 

 1   ٚ 1   ٞای ٔؼادِٝ ػثاستٙذ اص  خٛاب خٛاب ٔؼادِٝ ٘یست( 0  )دلت وٙیذ           

  صحیح است.  1گسینه  -55

(1)    1    2  [ ]  1      1    2    2  ٚ   
3
2

 

(2)  2    3  [ ]  2    
 

2
 1    

3
2

   1 

4      پس   5⁄ 

 صحیح است.  4گسینه  -56

 است. [ ]تیطتش ٘یست ٕٞاٖ   تضسٌتشیٗ ػذد غحیحی وٝ اص  

] خٛاب
1
2
 [ ]]  [

1
2
]  ( [ ])   [ ] 

 صحیح است.  4گسینه  -57

| |ی  ٔؼادِٝ   |  2|  |2  1|   یاتیٓ : سا دس ٘ظش تٍیشیذ. تیطتشیٗ ٔمذاس ػثاست سٕت چپ سا ٔی   

  | |  |  2|  |2  1|  {

 3        0
 1        2

 1       
1
2

 

 ٔؼادِٝ خٛاب ٘ذاسد. 1   پس تٝ اصای 

 صحیح است.   2گسینه  -58

 وٙیٓ.  سا سسٓ ٔی [  ]   ٚ 2 2   ٕ٘ٛداس تٛاتغ  

  دس ٘ماط  
√2

2
 وٙٙذ. یىذیٍش سا لغغ ٔی 0   ٚ 

 

 صحیح است.  1گسینه  -59

√ 2  1   (  1) 
  2  1  (  1)2 
 (  1)(  1    1)  0 
   1 

  

1 5
2
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 صحیح است.   2گسینه  -61

 . (0  )تایذ ٔثثت تاضذ  2 اٚلا ضشیة  

     ثا٘یاً چٖٛ  
3

 
 ی  تٛا٘ذ دٚ سیطٝ ٕ٘ی 0  ی  پس ٔؼادِٝ 0 

 تاضذ. 0  ی ٔضاػف ٔثثت( داضتٝ تاضذ پس تایذ  ٔثثت )ٚ یا یه سیطٝ 

  9  4 (5   )  4 2  20  9  0 
1
2

   
9
2

   1 2 3 4 

 

 یــه تحلیلـهندس

 
 صحیح است.  3گسینه  -61

الاضلاع ٔتٛاصی                       (1  0   2) 

فاغّٝ   تا ٔحٛس  ٞا  √ 2   2  √5 

 صحیح است.  1گسینه  -62

   2 135     2 60     2   1 
2
4
 

1
4
    2   1     2   

1
4

       
1
2
 

      پس  90  خا وٝ  اص آٖ 
1

2
 

  ⃗⃗⃗⃗ |

   135
   60
    

 
|

|
 

√2
2

1
2

 
1
2

    | |   6   ( 3√2  3   3) 

 صحیح است.  4گسینه  -63

 دسخٝ است. 120تشاتش   ٚ  ساص٘ذ پس صاٚیٝ تیٗ  الاضلاع ٔی تا ٞٓ ٔثّث ٔتساٚی  ٚ  ٚ  تشداسٞای   

|2  3 |  √|2 |2  |3 |2  2|2 ||3 |    120  √4  9  2(2)(3) ( 
1
2
)  √19 

  

5
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 صحیح است.   2گسینه  -64

تاضذ سئٛس ٔىؼة داسای ٔختػات تٝ  ٔی 2وٝ ضّغ ٔىؼة تشاتش  وٙیٓ. تا تٛخٝ تٝ ایٗ ٔحٛسٞای ٔختػات سا دس ساستای اتؼاد ٔىؼة ا٘تخاب ٔی 

 غٛست صیش خٛاٞذ تٛد.

 

 
 

 

 

 
 (0  0 2)
 (2  2  0)

    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  (2 2  2)

 (0  0  0)
 (2  2  2 )

   ⃗⃗⃗⃗  ⃗  (2 2 2)
}    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  4  4  4  4 

 (2  0 0)
 (2  2  2)

    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  (0 2 2)

 (2  0  2)
 (0  2  0 )    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ( 2 2  2)

}    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   0  4  4  0 

  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   4  0  4 
 صحیح است.  1گسینه  -65

    3    3    (2  3  1) 
     2     2    ( 1  3   2) 

 دس ساستای ٘یٕساص لشاس داسد.    ا٘ذاصٜ ٞستٙذ پس  ٞٓ  ٚ  تشداسٞای   

    (1  6  1) 

 صحیح است.  3گسینه  -66

(   ) [(   )  (   )]  (   ) [               ] 
 (   ) [            ]    (    )⏟      

غفش

   (   )    (   )⏟      
غفش

 

   (    )⏟      
غفش

   (   )⏟      
غفش

  (   )    (   )    (   ) 

 2 (   )   2  (   ) 

 صحیح است.  3گسینه  -67

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ |
 2
3

 2

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ |
 1
2
1

  

}
 
 

 
 

   ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗  |
   

 2 3  2
 1 2 1

|  7  4    

     
1
2
|  ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗|  

1
2
√49  16  1  

√66
2

 

  

𝐶 

𝐸 
𝑁 

𝑀 
 𝐹 

𝐷 

𝐵 

𝑧 

𝐴 

𝑦 

𝑥 
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 صحیح است.  4گسینه  -68

|2  (   )|  6  |2    2   ⏟  |
غفش

 6  |   |  3 

 | || |      3  2  3      3       
1
2

 

      √1     2         √1  
1
4

  
√3
2

 

(   ) (2   )  2| |2      | |2  8  | || |      9   

 8  3√3  9  3√3  1 

 صحیح است.  2گسینه  -69

  
1
2
|(  2 )  (2  3 )|  

1
2
|2   ⏟  

غفش

 3    4    6   ⏟  
غفش

| 

 
1
2
|7   |  

7
2
| || |    30  

7
2
 3  4  

1
2

 21 

 صحیح است.  1گسینه  -71

  (   )  |
1 2  1
2  1 1
1 0 3

|  1( 3)  2(5)  1(1)   14 

اِسغٛح ٔتٛاصی حدٓ   |  (   )|  14 

 

 صحیح است.  4گسینه  -71

   2) ⃗ فشؼ وٙیٓ  
1

2
  

√2

2
)   آٍ٘اٜ تا تٛخٝ تٝ ٘أساٚی وٛضی ـ ضٛاستض داسیٓ : ( 2√   2   )   ٚ

|   |  | || |  |2     |  √ 2  4 2  2 2√4  
1
4
 

1
2

 

 
4

√19
2

 √ 2  4 2  2 2  
64
19

  2  4 2  2 2 

 صحیح است.  4گسینه  -72

|2  3 |2  |2 |2  |3 |2  2|2 ||3 |      

4  13  64  36  2(8)(6)           
1
2

   60 

|   |  | || |      |   |  4  2  
√3
2

 4√3 

 صحیح است.  4 گسینه -73

 تاضذ. ٔی    ٞٓ ا٘ذاصٜ ٞستٙذ پس      ٚ    تشداسٞای   
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 صحیح است.  1گسینه  -74

  ساصد. تا ٔحٛسٞای ٔختػات صٚایای ٔساٚی ٔی (     ) تشداس   

   
   

   
  

  2  2 
 2   2   2   

1
3 

(     )  (
1
3
 
1
3
 
1
3
) 

   2        (
2
3
 
2
3
 
2
3
)  (1  2 2)  ( 

1
3
  

8
3
  

4
3
) 

 صحیح است.  2گسینه  -75

  (     )  2  (   )    (2   ) 
   ⏟

 

    ⏟
  

    ⏟  
غفش

 2   ⏟  
 

 2   ⏟  
  

 2   ⏟  
 

    ⏟
  

     2  2  2    

    3  3  

 ریاضیات گسستــه
 

 صحیح است.  1گسینه  -76

     (
6
2)  15 

ٞای یاَ ضأُ                   

ٞایَ  یا فالذ             

)ی  ضی تٝ خػٛظ تاضذ اص ساتغٝ  ضی تٝ خػٛظ ٚ فالذ   ضی تٝ عٛسی وٝ ضأُ   ضی اص   عشق ا٘تخاب   
     

   
تذست  (

 آیذ.  ٔی

(
15  5  3

10  5 )  (
7
5)  21 

 

 
 

 صحیح است.   1گسینه  -77

     (
7
2)  21 

      1  21  18  3 

  وٕتش داسد.7 اص ٌشاف وأُ  1 ٞایی وٝ ٌشاف  تؼذاد یاَ

 تػٛست صیش است:  1 ٞای حزف ضذٜ تشای یافتٗ حذاوثش ساس فَٛ دس ٌشاف  ٕ٘ایص یاَ 

 ساس فَٛ داسد .  4حذاوثش  1   

اص ساتغٝ صیش  2 ساس سا اص حاِت ایضِٚٝ تٝ فشْ ٕ٘ایص دادٜ ضذٜ دس صیش خاسج وشد پس حذالُ سئٛس ایضِٚٝ دس ٌشاف   2تٛاٖ  یاَ ٔی  تا 

 آیذ: تذست ٔی

 2  2 2  18  2  7  4 

 ساس ایضِٚٝ داسد.  4حذالُ  2   

4تٙاتشایٗ :    4  0 

  

  6 

𝛿  4 
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 صحیح است.   4گسینه  -78

 است.  1   ٔٙتظٓ، ٌشاف  2  ٌشاف وأُ   

    25      (
  1

2
)  1  (  3)  25   2    56  0 

(  8)(  7)  0    8 

 داسد ػثاست است اص :  7 ٔیاٍ٘یٗ دسخات سئٛس ٌشافی وٝ یه یاَ وٕتش اص ٌشاف  

 1  (
7
2)  1  20

 1  7                    
  

2 1

 1
 

40
7

 5 7⁄  

 صحیح است.  3گسینه  -79

7 5 5 4 4 4 3 2            8 
0 2 2 3 3 3 4 5  5 4 3 3 3 2 2 0 

 ی ٘ضِٚی دسخات سئٛس ٌشاف ٔىُٕ  د٘ثاِٝ 

2  22    11 
    2  5  8  2    20 
20  11  9 

 صحیح است. 1گسینه   -81

داضتٝ  8  َٛ اص دسخٝ ساس ف 5تٛا٘ذ  ایٗ ٌشاف حذاوثش ٔی 5  ساست فَٛ تٛدٜ ٚ چٖٛ  8  پس  9  تٛخٝ داضتٝ تاضیذ وٝ   

 تاضذ. 

2  1  5  5  8  3  7  2  66    33       33 
 

 صحیح است.  1گسینه  -81

 تاضٙذ. ضّؼی ٔی ی چٟاس ٞای ب ٚج داسای حفشٜ ی پٙح ضّؼی ٚ ٌشاف ٌشاف اِف داسای حفشٜ 

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است.   3گسینه  -82

خٛاٞذ تٛد دس  6ی  ساس فَٛ اص دسخٝ 4ٚ ٌشاف داسای  6      تٛا٘ذ ٘ضِٚی تاضذ صیشا دس ایٗ غٛست  د٘ثاِٝ ٕ٘ی 7  چٖٛ  

تٛا٘ذ ساس ایضِٚٝ داضتٝ تاضذ پس :  است ٕ٘ی 6ی  ٚ ایٗ لاتُ لثَٛ ٘یست. ٕٞچٙیٗ چٖٛ ٌشاف داسای ساس فَٛ اص دسخٝ 3  غٛستی وٝ 

  ٘یض لاتُ لثَٛ ٘یست. تٙاتشایٗ داسیٓ : 1      تٛا٘ذ فشد تاضذ حاِت  چٖٛ تؼذاد سئٛس فشد ٕ٘ی 0      

  2      1        4  
6 4 3 3 2 1 1 

 

 

 

𝑏 

𝑐 𝑒 

𝑎 

𝑑 

 𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒ی حفشٜ

𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

 𝑎𝑏𝑐𝑑ی حفشٜ

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

 𝑎𝑏𝑐𝑑ی حفشٜ

3 

6 4 

3 

2 

1 
1 

  𝑃  2 

𝛿  𝑃  3 
 یاَ حزف ضذٜ
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 صحیح است.  3گسینه  -83

    (  )      (  )    1  3  8    1    12 

    2  3  12  2    18    
    30 

 صحیح است. 2گسینه   -84

 ػثاست است اص :    دس ٌشاف     ٚ  تیٗ دٚ ساس   تؼذاد ٔسیشٞای تٝ عَٛ  

(
  2
  1

) (  1)  

(
  2

4
) 4  5  

(  2)(  3)(  4)(  5)

4 
 5 

(  2)(  3)(  4)(  5)  5  4  3  2    2  5    7 

 ػثاست است اص :    دس ٌشاف   تؼذاد دٚسٞای تٝ عَٛ  

(
 
 

)
(  1) 

2
 

(
7
5)

4 
2

 252 

 صحیح است.   3گسینه  -85

  غٛست ٔماتُ است. ٕ٘ٛداس ایٗ ٌشاف تٝ  
 

 

 

 

ٞا ػثاست است اص:  ٚخٛد داسد وٝ تؼذاد آٖ 4دس ایٗ ٌشاف دٚس تٝ عَٛ فشد ٚخٛد ٘ذاسد، ٚ اص دٚسٞای تٝ عَٛ صٚج تٟٙا دٚس تٝ عَٛ  

(
2
2) (

4
2)  6 

  (
2
 عشق ا٘تخاب دٚ ساس اص سئٛس تالا (2

  (
4
 عشق ا٘تخاب دٚ ساس اص سئٛس پاییٗ (2

 صحیح است.   2گسینه  -86

 

 

 

 

 

 است.  2تٙذ تاضٙذ تشاتش  وٝ ٞٓ 3ی  ٚ ا٘ذاصٜ 4ی  ٞای ٌشاف ٔشتثٝ تؼذاد سیخت

 
  

 

  

𝑃 12 6 4 3 2 1 

𝑞 1 2 3 4 6 12 

 

 ٞای غیش سادٌٜشاف تٙذٞٓٞای ٘اٌشاف

4 4 

2 2 
2 

2 

 تٙذ ؽ ق ق٘اٞٓ
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 صحیح است.   2گسینه  -87

 ضٛد. تطىیُ ٔی 5 ایٗ ٌشاف اص وٙاس ٞٓ لشاس دادٖ دٚ ٌشاف   

     2(  1)  2(4  1)  10 
 

 صحیح است.  4گسینه  -88

2  2(  1)  8  1  2  2    4  2(8  2    1) 
4  12  18  2  2  6    3 
  8  2  3  13 

 صحیح است.  3گسینه  -89

 (
 
2
   دس ٌشاف  1ٔسیشٞای تٝ عَٛ حذالُ  (

   ٔسیشٞای تٝ عَٛ غفش دس ٌشاف    

(
 
2
)    

 (  1)
2

   
 2    2 

2
 

 2   

2
 

 (  1)
2

 (
  1

2
) 

    تؼذاد وُ ٔسیشٞا دس دسخت  

(
  1

2
)  (

9
2)  36 

 صحیح است.  1گسینه  -91

 تاضٙذ. ٞای سٚی لغش اغّی ٔشتغ ٔاتشیس ٔداٚست یه ٌشاف دسخات سئٛس آٖ ٌشاف ٔی دسایٝ  

2  2  4  1  3  3  2  1  1  2  18    9 

ٞا غفش 2  تؼذاد   2  72  2  9  31 

 فیـسیـک

 

 صحیح است. 3گسینه -91

 

 

 

 

 
 

 صحیح است.  3گسینه  -92

  
  

  
 3(  4)2  0    4  

 دٞذ. ضٛد ِٚی اص آ٘دا وٝ سشػت ٕٞٛاسٜ ٔثثت است پس تغییش خٟت ٕ٘ی سشػت غفش ٔی  4  دس ِحظٝ 

  

𝑉 
 

𝑡 
𝑡1 

𝑉 کند شونده 0 
𝑎  0          

 

𝑉  0      
𝑎  0     
 تند شونده 

𝑉  0      
𝑎  0     
 کند شونده 
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 .صحیح است 1 گسینه  -93

 

 

15)  سشػت ٘سثی  2)  15  28  
 ⁄  

         28  6  168  

 صحیح است. 2گسینه  -94

 خایی خلاف خٟت ٞٓ ٞستٙذ. دس حشوت ضتاب ثاتت وٙذ ضٛ٘ذٜ ضتاب ٔتٛسظ ٚ خاتٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -95

  
  

  
 

 2    

2  0
 

15  1
2

 7  
 ⁄  

  
  

  
 3 2  2  1  12  4  1  17   ⁄  

 صحیح است. 4گسینه -96

{  
  

  
   0

   0 

 
 

 صحیح است. 1گسینه -97

 1  2  
 1   2

2
 سشػت دس ِحظٝ یه ٚ ٘یٓ 

 3  4  
 3   4

2
سشػت دس ِحظٝ سٝ ٚ ٘یٓ     

  

  
 

 3 5⁄   1 5⁄

3 5⁄  1 5⁄
    

20  10
3 5  1 5

 
10
2

 5  
 2⁄  

 صحیح است.  2گسینه -98

     
1

√3
   30  

     
  

 
 

1
2

 
  

20
    10  

 ⁄  

         10  10  100  
 

 

 

 

  صحیح است.  1گسینه  -99

تٝ ػثاست دیٍش تایذ ٔساحتی سا دس ٘ظش  ضٛد. ٌشدد تٝ ایٗ ٔؼٙی است وٝ خا تٝ خایی آٖ غفش ٔی ٚلتی ٔتحشن تٝ ٘مغٝ اَٚ حشوت تشٔی

 ضٛد. ٌشفت وٝ غفش تاضذ ٚ سشػت ٔتٛسظ ٘یض غفش ٔی

1  ٔساحت صیش ٔحٛس صٔاٖ  
4  10

2
 20 

2  ٔساحت تالای ٔحٛس صٔاٖ  
2  5

2
 5(  6)                        2   1  0    9  

2𝑚 𝑠⁄  15𝑚 𝑠⁄  15𝑚 𝑠⁄  

𝑦 

𝑥 

𝑉𝑦 

𝑉𝑥 

𝛼 
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 تابستان 1آزمون 
 

 صحیح است. 3گسینه -111

 وٙیٓ. سا تٝ ػٙٛاٖ ٔثذأ ا٘تخاب ٔی  ٔحُ دٚ٘ذٜ ی

{
   10          
   5  20  

{
      10    6    
      10    2  

 لشاس ٌیش٘ذ.  10دلت وٙیذ وٝ دٚ٘ذٜ ٞا دٚ تاس اص ٞٓ دس فاغّٝ 

 صحیح است. 1گسینه  -111

 1  
 

6
                   2  

 
3
2

 
 

6
 

 

  

2
3  

 
6  

 
6

 2  
 ⁄  

 صحیح است. 3گسینه -112

     1    2      
 2   0

2

2 
 15  10  0 5  

0  100
2 

⁄  15  
 100

2 
 10   

 10  2     5  
 2⁄   

  است.صحیح  4گسینه  -113

 

 
     2  10  

   2 2  20  48 

       3 2  30  48   1  2  8  2          2   1  8  2  6  

 

 صحیح است.  4گسینه  -114

  
  

  
 

  8
12  5

 
  8

7

  
  

  
ضیة خظ ٕٔاس         

16
4

 4  
 ⁄

}
 

  8
7

 4     28  8  36   

  صحیح است. 4گسینه   -115

 تاضٙذ. خایی ٔٙغثك تش ٔسیش حشوت ٔی ضتاب ٚ خاتٝ ساست تشداسٞای سشػت،دس ٞش حشوتی تش سٚی خظ 

  صحیح است. 4گسینه  -116

   وٙذ تا لذس ٘سثت خا تٝ خایی دس ثا٘یٝ ٞای ٔتٛاِی دس حشوت ضتاب ثاتت تِٛیذ یه تػاػذ حساتی ٔی

  01    12   23    34  120  
60  (60   )  (60  2 )  (60  3 )  120 

240  6  120  120   6     20  
 2⁄  

𝐴 
10𝑚 𝑠⁄  48 𝑚 

20𝑚 𝑠⁄  

4𝑚 𝑠2⁄  2𝑚 𝑠2⁄  

𝐵 𝑥 
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 نامهپاسخ

10 
  صحیح است. 4گسینه -117

  صٔاٖ دس اتتذا تایذ سٚ تٝ تالا تاضذ ٚ سپس سٚتٝ پائیٗ خٛاٞذ تٛد ٚ ٔؼٕٛلاً دس ٕ٘ٛداس  اتتذا ضتاب ٔثثت است تٙاتشایٗ تمؼش ٕ٘ٛداس ٔىاٖ ـ

 ضٛد. ٔىاٖ ـ صٔاٖ ضىستٍی دیذٜ ٕ٘ی 

 صحیح است. 4گسینه   -118

  
    

    
  3  

  0
  0

    4    
  

  
 4 3 

  
    

    
 

4 3  0
  0

 4 2 

 صحیح است.  1گسینه -119

  5 2  5  (
1
2
)

2

 1 25⁄     

 

 

 صحیح است. 2گسینه  -111

ٔا٘ذ.حاَ اٌش یىی اص  ٞٓ تالی ٔی   است ٚ    سشػت ٘سثی دٚ ٌِّٛٝ دس عَٛ حشوت ثاتت است. سشػت ٘سثی دٚ ٌِّٛٝ دس اتتذای حشوت 

ٞا سشػت  ٌِّٛٝ
3

4
دیٍش   تٝ پاییٗ داضتٝ تاضذ پس حتٕا سشػت ٌِّٛٝ سٚ    

  

4
 سٚ تٝ تالا خٛاٞذ تٛد.  

 

 صحیح است.  2گسینه   -111
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1

2
  2 

  
1
2
 (  3)2 

 
1
16

 
 2

(  3)2 

 
1
4

 
 

  3
صٔاٖ وُ  1     4     

1
2
 (1  3)2  80  

 صحیح است.  2گسینه  -112

 
 

 

 

 

 

 

302  202  2  10     
   25  

  

0 5⁄    0 5⁄    

2𝑠 
2𝑠 

30
𝑚

𝑠
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𝑚
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20
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25 𝑚 

 

16
    

15
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 تابستان 1آزمون 
 

 صحیح است.  3گسینه  -113

 
    

  20  20    40   
      40  

 

 
3  360

18 
 

240
    

      4  

 

 صحیح است.  4گسینه  -114

{
   2      

 

2
 2  4     

120

2
 2  4  

√3

2
 4√3     

          4                                                                                             
 

  
  

  
 

4√3
4

 √3
 

 
 

 

 

 صحیح است.  2گسینه -115

1) {
   2

    1    (  1)2                

2) {
  2 3

   3  1    2(  1) 

3) {
   2

   3     
2
3      

4) {
   2   

  2    (
 

2
)

2
 

 

2
            

 

  صحیح است.  1گسینه  -116

 ⃗  
  ⃗⃗⃗⃗ 

  
   ⃗⃗⃗⃗   ⃗       

 2

2
    2    

  ⃗⃗⃗⃗    4    2  (8   16  )  (2   4  )  6   12   

   √62  122  √62(1  4)  6√5  
 

 صحیح است.   2گسینه  -117

 آیذ. اٌش تش ٔسیش ٚالؼی حشوت ٕٔاس سسٓ وٙیٓ خٟت سشػت ٔتحشن تذست ٔی 

⃗⃗⃗⃗  تشداس    ٞٓ خٟت است.  ⃗   تا تشداس ⃗ 

 

  

20𝑚 𝑠⁄  

 𝑦 

𝐵 

𝐴 

𝛼 

𝑉2 

𝑉1 

𝑉1⃗⃗  ⃗ 

𝑉2⃗⃗  ⃗ 

 𝑉⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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 صحیح است.  4گسینه  -118

 

ضیة خظ ٕٔاس           2  2  2  1  2  4 

     
  

  
 4     

  

4
 

  
2    

2   2  
  

2

16
   

2  (2√17)
2
 

17
16

(  )
2
 (2√17)

2
 

√17
4

   2√17     8  
 ⁄  

 

 

 صحیح است.  4گسینه  -119

  ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗  ⃗    2  

  
⃗⃗⃗⃗  

  ⃗⃗⃗⃗ 

  
 6    12      12  

 ⁄  

 

 صحیح است.  3گسینه   -121

 

  
⃗⃗⃗⃗  10   
  
⃗⃗⃗⃗   6   8   

   
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗

  
 

 6   2  
2

  3      

 

 یــشیم
 

 صحیح است.  4گسینه  -121

 ٕ٘ائیٓ. پس داسیٓ:  تمسیٓ ٔی 12اتتذا تایذ ضشایة ٔٛخٛد دس غٛست وسشٞا سا حزف وٙیٓ. تشای ایٗ واس ٕٞٝ وسشٞا سا تش ػذد 

 [ ]

3  
 

 [ ]

4  
 

  [ ]

2  
 

 آیذ.  ٚ ٔؼادِٝ ٚاوٙص تٝ ضىُ صیش تذست ٔی

 

2 ( )  3 ( )  4 ( ) 
 

  

𝛼 
𝑉 𝑉𝑦 

𝑉𝑥  

𝑉𝐴 

37  
𝑉𝐵  
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 تابستان 1آزمون 
 صحیح است.  4گسینه  -122

  2  2( )    2( )    2( )      [  2  2] 
 تشسسی سایش ٌضیٙٝ ٞا:

  وٙذ أا اص دیذ سیٙتیه ساٜ ٔٙاسثی تشای ا٘داْ آٖ ٚخٛد ٘ذاسد. تیٙی ٔی ٞای تسیاس ٚخٛد داسد وٝ تشٔٛدیٙأیه أىاٖ ٚلٛع آٖ سا پیص : ٚاوٙص1ٌضیٙٝ 

 ٞایی دسست یا اػطاسی ٞستٙذ. ػذد  [ ] [ ]    ،  ٚ  : دس ساتغٝ 2ٌضیٙٝ 

 ٌیش٘ذ. دٞٙذٜ تا ٞٓ تشخٛسد وٙٙذ ٔذت صٔا٘ی دس وٙاس یه دیٍش لشاس ٔی ٞای ٚاوٙص : ٔغاتك ٘ظشیٝ حاِت ٌزاس، ٚلتی ِٔٛى3ٌَٛضیٙٝ 

 صحیح است.  1گسینه  -123

   3  

  2

 
1
2

    3     2
 

1
2

 0 02⁄  
1
2

 0 01       1    1⁄  

    3   192   3   
1      3  

32     3  
 6       3   

   3   0 01       1   1⁄  20   
60  

1    
 12         1 

   
  

   3  

    
6

12
 0 5⁄      

 صحیح است.  2گسینه  -124

تا تٛحٝ تٝ ٔؼادِٝ ٚاوٙص تغییشات غّظت  
3

2
 است، پس داسیٓ:   تشاتش  3ٚ   تشاتش    ، 

    3 6⁄  4 2⁄   0 6⁄  

     
2
3
    0 4⁄         0 9  0 4  1 3⁄⁄⁄  

     
1
3
    0 2⁄         1 1  0 2  0 9⁄⁄⁄  

 صحیح است.  4گسینه  -125

2    3  2    2   2 

  2
 

   2

  
 

0 12⁄

2
 0 06⁄        1 

     2

  2

 
2
1

 0 06⁄  2  0 12⁄         1  
1    

60  
 0 002⁄         1 

     2
      3

 0 002⁄         1 

     3
 

      3

  
  0 002⁄  120  0 24⁄      

1 02⁄  0 24⁄  1 26⁄  ٔمذاس اِٚیٝ      

 صحیح است.  3گسینه  -126

   40    
40
60

 
2
3
     

   2
  0 6⁄       [ 2]  

0 6⁄

2
 0 3⁄        1 

  2
 

 [ 2]

  
 

0 3⁄
2
3

 0 45⁄       1   1 
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  2

 2     3
 0 9        1   1⁄       

  2

  2

 
3
1

    2
 

3
1
 0 45⁄  1 35⁄       1   1  

 

  صحیح است.  2گسینه  -127

 تش تاضذ، سشػت ٚاوٙص تیطتش است. ٞا، فؼاَ دٞٙذٜ ٞش چٝ ٔاٞیت ٚاوٙص

 صحیح است.  4گسینه  -128

4    3( )  2 2 ( )  2 2( )  5 2( ) 

ٔمذاس  2 تش  تا تٛخٝ تٝ ضشیة استٛویٛٔتشی تضسي
  ( 2)

  
تضسٌتش است. اص عشفی تا تٛخٝ تا ایٙىٝ  

  

  
ٞا تشاتش یه ػذد  تشای ٚاوٙص دٞٙذٜ 

 ضٛد. ( دس اتتذا سد ٔی2ٔٙفی است، پس ٌضیٙٝ )

 صحیح است.  3گسینه  -129

(0  10)   
 [ ]

 [ ]
 

1  1 6⁄

1 2⁄  0
 

0 6⁄

1 2⁄
 

1
2

 

ٔؼادِٝ ٚاوٙص      2  

(10  20)   
0 6⁄  1

10
 

0 4⁄

10
 0 04⁄         1   1 

   0 04⁄         1   1  2  0 08⁄        1   1 

   
 [ ]

  
 

0 08⁄  10  0 8⁄        1 

[ ] دس ثا٘یٝ تیستٓ  1 2⁄  0 8⁄  2       1 

 صحیح است.  3گسینه  -131

ٚاوٙص   
  [  3]

4  
 

  [ 2]

5  
 

 [  ]

4  
 

 [ 2 ]

6  
 

ٞا وٝ ػذدی ٔٙفی است،  دادٖ ػلأت ٔٙفی دس وٙاس تغییشات غّظت ٚاوٙص دٞٙذٜاص آ٘دا وٝ سشػت ٚاوٙطی وٕیتی ٔثثت است، تا لشاس 

 آیذ. دست ٔی ػذدی ٔثثت تٝ

 صحیح است.  4گسینه  -131

چٙذ تشاتش ضذٖ سشػت ( چٙذ تشاتش ضذٖ غّظت  )  
 

(چٙذ تشاتش ضذٖ سشػت ) 
 

 

 22  23  4  8  32 
 ضٛد. ٞا، دٚ تشاتش ٔی دٞٙذٜ تا ٘ػف وشدٖ حدٓ ظشف، غّظت ٚاوٙص

 صحیح است.  2گسینه  -132

 تٛاٖ دستاسٜ سشػت ا٘داْ آٖ اظٟاس ٘ظش وشد. ٚاوٙص، ٕ٘ی   تا دا٘ستٗ  

 صحیح است.  1گسینه  -133

دٞٙذٜ  ٞا تیطتش اص ٚاوٙص پیٛ٘ذ فشاٚسدٜ   ٞا است ٚ ٔدٕٛع  دٞٙذٜ ٞا وٕتش اص ٚاوٙص تطىیُ فشاٚسدٜ   ٞای ٌشٔادٜ ٔدٕٛع  دس ٚاوٙص

 ٞاست.

 صحیح است.  4گسینه  -134

1)        
  

20     40     60    
2)        
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 تابستان 1آزمون 
 20     50     30    

 ساصی وٕتش تاضذ، سشػت ٚاوٙص تیطتش است. ٞش لذس ا٘شطی فؼاَ دس حاِت وّی، 

 صحیح است. 3گسینه   -135

 تٛاٖ ٘ٛضت:  تاضذ ٔی ساصی سفت ٚ تشٌطت ٔی تشای ٞش ٚاوٙطی وٝ داسای ا٘شطی فؼاَ 

ٔدٕٛع آ٘تاِپی تطىیُ فشآٚسدٜ ٞا    ٔدٕٛع آ٘تاِپی تطىیُ ٔٛاد اِٚیٝ         
  

 ای وٝ دس ایٗ ساتغٝ غذق وٙذ، خٛاب است.  پس تٙاتشایٗ ٞش ٌضیٙٝ

ی ٌضیٙٝ 1  432  560  230  102 

ی ٌضیٙٝ 2  431  559  226  98 

ی ٌضیٙٝ 3   560  432  230  102 

ی ٌضیٙٝ 4   559  431  98  226 

 است.صحیح   2گسینه  -136

 ٞا: تشسسی سایش ٌضیٙٝ

 ضٛد. ٞاداس٘ذ، تاػث افضایص سشػت ٔی دٞٙذٜ ٞایی وٝ حذالُ یه ٔادٜ ٌاصی دس ٚاوٙص ( افضایص فطاس تٟٙا دس ٚاوٙص1

 وٙذ. ٞای ضیٕیایی تا سشػت ثاتتی پیطشفت ٔی اص ٚاوٙص ضٕاس ا٘ذوی( 3

  ( دس ٚاوٙص دادٜ ضذٜ تٟٙا یه فاص ٚخٛد داسد.4

 است.صحیح   2گسینه  -137

   [ ] [ ]  

   ٔمایسٝ آصٔایص 2ٚ1
(0 1⁄ )  (0 2⁄ ) 

(0 1⁄ )  (0 1⁄ ) 
 2  4      2  

   ٔمایسٝ آصٔایص 3ٚ1
(0 2⁄ )  (0 1⁄ ) 

(0 1⁄ )  (0 1⁄ ) 
 2  1      0  

    [ ]2 

 

 1
 

 

 
(

[ ]

[ ]1
)

0

(
[ ]

[ ]2
)

2

 (
0 05⁄

0 1⁄
)

2

 0 25⁄  

   0 25⁄  1  0 25⁄  5  10 3       1   1 

 .صحیح است  1گسینه -138

 وٙٙذ. ٞا سا دس سغح ِٔٛىِٛی تشسسی ٔی ٌزاس ٚاوٙصٞش دٚ ٘ظشیٝ تشخٛسد ٚ حاِت 

 صحیح است.  3گسینه  -139

        
  {

     
   80

     
  300

 

 2   220     110   
   ⁄  

 صحیح است.  1گسینه  -141
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 دس حاَ تطىیُ ٞستٙذ.    دس حاَ ضىستٗ ٚ دٚ پیٛ٘ذ       ٚ     دٚ پیٛ٘ذ 

 




